

2024 年 12 月 4 日

讓世界看見台灣

滙豐打造世界最高財富管理中心

**** 位於台北 101 大樓的 84 樓，幫助客戶成就財富新高度 ****

滙豐(台灣)商業銀行近幾年持續投注集團資源發展台灣的財富管理市場，不斷樹立業界新標竿，今(4)日於台北 101 大樓為世界最高的財富管理中心舉行熱鬧的開幕儀式，從 84 樓的宏觀視野，成就客戶的財富新高度，以實際行動展現滙豐集團深耕在地的承諾，更讓世界看見台灣。

此次全新打造的頂級財富管理中心，位於世界著名地標台北 101 最高的辦公樓層 84 樓，由原敦南分行喬遷至新址，更名為「滙豐 101 分行」，並升級為財富管理中心。除了採用集團頂級規格的軟硬體設備外，大廳以明亮採光與極具現代感的設計呈現寬敞舒適的空間，客戶在輕鬆雅致的環境中，俯瞰極致高空美景，尊享滙豐專業的理財諮詢服務。

滙豐財富管理及個人銀行業務南亞暨東南亞區域總經理張凱此次專程訪台，為 101 分行財富管理中心全新落成進行揭幕。張凱表示：「滙豐集團近幾年全力投入發展亞太區的財富管理業務，其中，台灣是我們的重要財富市場之一。滙豐銀行擁有全球化佈局優勢，更有全方位的個人金融、財富管理與私人銀行服務，能在客戶的不同人生階段與不同世代間，提供最符合需求的財富與金融服務。」

滙豐(台灣)商業銀行總經理陳志堅表示：「今年是滙豐銀行在台灣成立全方位服務分行的 40 週年。從 2022 年底開始，短短兩年間，我們陸續在台灣多個重要城市打造財管中心，今天盛大開幕的 101 分行已是滙豐在台灣第六座旗艦型財富管理中心。我們希望透過 101 分行，成就客戶最高的財富 – 讓客戶的人生高度和財富高度，都和台北 101 一樣高！」

做為世界最高的財富管理中心，滙豐 101 分行全面落實友善金融，提供客戶溫暖貼心的服務。一進大門的服務櫃台採兩種高度設計，方便輪椅人士洽詢；旁邊設有電動升降桌，客戶可依使用習慣調整高度，以操作電腦使用網路銀行。每間小型會談室與家庭理財空間皆有助聽感應線圈系統 (Hearing Loop) 設備，能幫助使用助聽器用戶的音頻，大幅度降低環境噪音、回聲或混響等干擾，提高客戶在這些場所中的聽覺清晰度，有助於聽覺障礙及年長者交談或溝通。101 分行全面採用無障礙空間設計，讓客戶在頂級舒適的環境中，與專屬的理財專顧問團隊，規劃資產增值、子女教育、退休規劃、資產傳承等財富目標。

滙豐銀行不斷推出領先市場的產品與服務，在金融服務領域的長期耕耘，更屢獲國內外大獎肯定。今年以來，榮獲《亞洲銀行與財金》雜誌 (Asian Banking & Finance) 頒發「台灣年度最佳財富銀行計畫獎」、《全球私人銀行家》(Global Private Banker) 「台灣最佳私人銀行」殊榮、《亞洲銀行家》(The Asian Banker) 「台灣最佳存款產品」等大獎。

慶祝滙豐在台 40 週年與世界最高財富管理中心全新落成，即日起至 2025 年 2 月 28 日止，滙豐銀行特別為符合資格的私人銀行及卓越理財尊尚 (Premier Elite) 客戶推出三個月新台幣定存年息 3% 的市場最優活動 (註 1)；此外，成功推薦親友成為滙豐卓越理財專戶的客戶，最高可獲得新台幣 30,000 元的百貨公司禮券 (註 2)。滙豐銀行洞悉客戶需求，持續擴大財管市佔率，致力成為台灣領先市場的個人金融暨財富管理銀行。

註 1：即日起至 2025 年 2 月 28 日止，符合資格的滙豐私人銀行及卓越理財尊尚客戶，可限時參與新台幣 333 萬優利定存方案。於活動期間內，自他行匯入/存入本行的新增資金，可享三個月新台幣定存年息 3% 優利，每一客戶單筆最低承作金額新台幣 300 萬元，最高承作限額新台幣 3,000 萬元。

註 2：即日起至 2025 年 3 月 31 日止，符合資格的推薦人，成功推薦親友開立滙豐卓越理財專戶，被推薦人於開戶日的次月或次次月起連續三個月的月平均帳面餘額達到下列往來總資產標準，推薦人即可依下表獲得推薦禮：

被推薦人往來總資產 (月平均帳面餘額) 需達到	推薦禮
新台幣 300 萬元(含)以上	遠東 SOGO 商品禮券新台幣 5,000 元
新台幣 1,500 萬元(含)以上	遠東 SOGO 商品禮券新台幣 12,000 元
新台幣 3,000 萬元(含)以上	遠東 SOGO 商品禮券新台幣 30,000 元

以上活動詳情與限制條件，請詳閱滙豐台灣官方網站 <https://www.hsbc.com.tw>。

完 / 更多

滙豐(台灣)商業銀行

滙豐(台灣)商業銀行股份有限公司(以下簡稱滙豐(台灣))為香港上海滙豐銀行有限公司在台灣設立之子公司，於 2010 年 5 月 1 日正式營運，總部設在台北。滙豐在台灣的历史可回溯至 1885 年在淡水指定代理商推展業務，並於 1984 年在台北正式成立分行。滙豐(台灣)目前在全台灣設有 26 家分行，協同滙豐集團其他在台成員為客戶提供全方位的個人金融與財富管理、工商金融、企業金融和資產管理等服務。

滙豐控股有限公司

滙豐控股有限公司是滙豐集團的母公司，總部設於倫敦。集團在 60 個國家及地區設有辦事處，為全球客戶服務。截至 2024 年 9 月 30 日，集團的資產達 30,990 億美元，是全球規模最大的銀行和金融服務機構之一。

全文完